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Predmet :izvješće sudu sa prijedlogom  za dozvolu prodaje parfema  koji sadrže  
zabranjenu  supstancu-  butylphemetahyl propional ( Lilial)                                                                                                        

e-komunikacija                                                                                                              
digitalno potpisano                                             

             

          Rješenjem  Trgovačkog suda u Osijeku broj 5 St-1019/2023-23 od 21. veljače 
2024. godine otvoren je stečajni  postupak nad FLERT  j.d.o.o Slavonski Brod, ulica  
Ivana  Antunovića 2 OIB 91994920450 (u daljnjem tekstu: Dužnik)  i ja sam 
imenovana  za stečajnu upraviteljicu. 

          Ovim podneskom obavještavam  sud  koja sam radnje do  sada  poduzela  išto 
je dalje nužno poduzeti ,a  sve s ciljem ekonomičnosti postupka. 

          Ja sam već u svom izvješću o financijskom god položaju   Dužnika  navela da  
isti   nema u zakonskog zastupnika  jer je  gđa Angela Juriša ,zadnja zakonska 
zastupnica 0 podnijela ostavku 20. srpnja 2023. godine, a osnivač  društva Dužnika  
Tomica  Petrović koji  je državljanin Srbije nije imenovao  novog zakonskog 
zastupnika  i da Dužnik počev od 01. rujna 2023. godine  nadalje  ne vodi  poslovne  
knjige  jer je knjigovodstveni servis  koji je do tada vodio poslovne knjige otkazao 
suradnju s danom 31. kolovoza 2023. godine.  

         Budući da ja nisam   imala  od kog uopće preuzeti poslovanje i  imovinu 
Dužnika, a nadležna porezna uprava  mi je  u elektronički pretinac dostavila zahtjev 
za  predajom  određene dokumentacije  koja se odnosi  na poslovanje prije otvaranja 
stečajnog  postupka, ja sam im se očitovala da to ne mogu učiniti iz svih razloga koja 
sam naprijed navela niti ja mogu biti odgovorna za poslovanje do dana otvaranja 
stečajnog postupka  i  predložila im , a sve radi pravilne prijave svoje tražbine, da se 
koriste  institutom procjene radi utvrđivanje porezne obveze Dužnika. 

           dokaz: dopis upućen nadležnoj poreznoj upravi 

       Zadnja  zakonska zastupnica  me  je obavijestila  da se motorno vozilo, 
određene  zalihe parfema i  jedan dio  dokumentacije  nalazi  na  adresi Karašica 38 i 
da ju dođem preuzeti. 

 



       Ja sam  dana 08. ožujka 2024. godine otišla na navedenu  adresu i tamo se 
nalazilo motorno vozilo N1  CITROEN BERLINGO URBAN 1. 2  SB 190 GR  kojem 
je istekla  registracija 31.prosinca 2023. godine  i u njemu   su se nalazile zalihe 
parfema, registratori  (40 komada )i neke drvne  reklamne  police za parfeme. 

        Iz tih razloga  ja sam morala angažirati šlep službu  i dana 21.ožujka 2023. 
godine  je šlep služba   prevezla motorno vozilo   ijedan  dio zaliha u  Vinkovce 
budući da   se zbog težine nije moglo sve prevesti, dok sam ostatak  ja prevezla 22. 
ožujka 2024. godine  svojim osobnim automobilom. 

           Troškove šlep službe u iznosu od 98,75 eur-a  budući   u stečajnoj  masi nema 
nikakvih novčanih  sredstva. 

           dokaz: račun za šlep službu 

         Što se tiče motornog vozila, ja sam dana 25. ožujka 2024. godine morala zbog 
isteka registracije  izvršiti odjavu vozila  i vratila tablice  u platila račun za to u iznosu 
2,38 uer-a. 

           dokaz: odjava vozila i račun 

         Zalihe- parfemi  Flert 20ml  proizvođač Lodnessa Srbija (ukup 10553 komada)   
sadrže   zabranjeni komponentu lilial (stručni naziv butylphenyl methylpropional )  ,a  
prodaja parfema s tom komponentom a  je počev  od 01. ožujka 2022. godine  
zabranjena sukladno EU Uredbi o kozmetičkim proizvodima  upravo iz tih razloga                                                  
ih Dužnik  nije  niti mogao unovčiti prije otvaranja  stečajnog postupka  unovčiti. 

          dokaz: lager  lista parfema 

                      članak o lilialu 

      Radi se o parfemima koji više godina stoje  na lageru, a sada se  nažalost  više 
niti ne mogu unovčiti. 

     Ja sam zbog stupila u kontakt s vlasnikom društva  Dužnika da vidi da li ima bilo  
kakve mogućnost da se  te zalihe prodaju  u Srbiju i  Bosnu  i  Hercegovinu barem po 
nekoj  simboličnoj cijeni jer u protivnom ja moram najprije   tražiti i od nadležne 
porezne  uprave da mi dozvoli otpis te  robe i nakon toga istu  neškodljivo zbrinuti  
što je troška  najmanje 2.000,00 eur-a. 

      Budući da od  njega nisam dobila  nikakav  odgovor , ja sam 25. ožujka 2024. 
godine  elektroničkom poštom uputila  zahtjev  nadležnoj  poreznoj upravi da mi 
dozvoli otpis tih  zalihe  budući da nemam  prostor za  skladištenje zaliha i 
dokumentacije jer  sam sve navedeno  samo privremeno smjestila u  garažu kod 
prijatelja, a motorno vozilo ispred kuće prijatelja. 

            dokaz: dopis upućen nadležnoj poreznoj upravi 

       Jučer me je  telefonski kontaktirao  direktor TIM d. o. o .Višegrad, Cara Lazara 
bb  i dao  ponudu da bi  kupio  te  zalihe po cijeni  0,10 eura po  komadu  što iznosi 
1.055,30  eur-a  i snosio sve troškove izvoza i platio  unaprijed po ponudi. 

       Stoga podnosim sud prijedlog  mi odbori  prodaju zaliha-parfema koji se ne 
mogu unovčiti iz razloga koji su naprijed iznijeti , a sve prema ponudi   mi je  
dostavljena, a sve s ciljem ekonomičnosti  postupka. 

       



    

  U Vinkovcima, 28. ožujka  2024. godine 

 

                                                                                 stečajna upraviteljica: 

                                                                                  Nada Gagro,dipl.iur. 
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